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リフォーム完了

住み続けたい・住んでよかったまちをめざして2011年4月
公表予定 住宅マスタープランを改定します 【計画に関する問い合わせ】住宅課

市役所中町第三庁舎１階　辺辺７０９・０５７９

■町田市住宅マスタープランの改定のために、たく
さんのご意見をいただきました。

庭先の緑から多摩丘陵の緑をつないでいく 2011年6月
公表予定 緑の基本計画を改定します 【計画に関する問い合わせ】公園緑地課

市役所木曽庁舎１階　　　辺辺７９３・７６１３

■計画の実現に向けての姿勢

□完成は２０１１年４月です。市ホームページで公表の予定です。
ご協力ありがとうございました。

■新しい基本理念を、
「町田市の環境文化を育む多摩丘陵・里山回廊の
保全 ・ 再生 ・ 活用」としました。
　今まで整備してきた都市公園や、保全をすすめてきた緑地を市
民協働によって更に活かしていくために、「活用」というキーワー
ドを基本理念にうたいました。

歴史的まちなみ歴史的まちなみ歴史的まちなみ

庭先の緑から・・・庭先の緑から・・・

身近な公園づくり身近な公園づくり身近な公園づくり

花と緑のまちづくり花と緑のまちづくり花と緑のまちづくり

多摩丘陵の緑をつないでいく多摩丘陵の緑をつないでいく

谷戸の生き物のすみか谷戸の生き物のすみか谷戸の生き物のすみか
フットパスフットパスフットパス

○昨年度の市民アンケートから、改定懇談会、概要版についての
意見公募を経て、次の視点で改定します。

①　住まいの選択を可能にする良質な住宅の確保
→住まいに関する情報を必要としている市民に情報発信します。

②　少子・高齢社会への対応
→福祉施策との連携を図ります。

③　安全・安心な暮らしを支える住まいづくり
→防災性・防犯性の高い住まいづくりを推進します。

④　緑豊かで暮らしやすい住環境の形成
→住宅市街地の緑を維持・保全することを推進します。

○市民と事業者、行政が協働して実施します（団地再生・高齢者
見守り・円滑な住み替えなど）。

○市民が住まいに関する学習の機会を得られるように取り組みま
す。

○住宅マスタープランの進行管理を効率的に行います。

○必要な国の制度の創設・改善には、国や東京都への要請・要望
をします（マンション再生・都営住宅地元割当など）。

■「緑」に関するご意見ありがとうございました。

「町田市の緑に関するアンケート調査」アンケート調査

「町田市緑の基本計画改定（案）」意 見 公 募

市民委員・関係団体代表の参加検 討 委 員 会

　アンケートや意見募集を通じて、様々な意見をいただきました。
計画づくりではこれらの意見を参考にしながら進めました。

■新しい緑の基本計画のポイントは？

将来にわたり守る必要のある緑地を明らかにしました。１

緑を守り・育てるための具体的な取組みを示しました。２

身近な公園が必要な地域での公園づくりを進めます。３

町田の歴史や緑に触れることができる取組みを進めます。４

安心して公園を使うことができる取組みを進めます。５


